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De context van Handelingen 
12 onthult de moeilijke situatie 
waarin de vroege kerk zich be-
vond. Koning Herodes had een 
aantal christenen gearresteerd 
met de bedoeling hen te ver-
volgen. Jakobus, de broer van 
Johannes, was al gedood en 
Petrus was de volgende in de rij, 
gevangen en in afwachting van 
zijn executie. Maar ondanks 
deze ontmoedigende beproe-
vingen kromp de kerk niet ineen 
van angst, maar ging ze vurig 
bidden. Deze ernstige voorbede 
was geen passieve daad, maar 
een krachtig en actief gesprek 
met Gods beloften en doelen.

De bijeenkomst in het huis van 
Maria was belangrijk. Het was 
niet zomaar een sociale bijeen-
komst; het was een strategisch 
geestelijk gebaar. De gelovigen 

begrepen dat hoewel hun fysie-
ke kracht en middelen beperkt 
waren, hun toegang tot het god-
delijke dat niet was. Hun gebe-
den waren een erkenning van 
hun afhankelijkheid van Gods 
heerschappij en bemoeienis. 
Ze geloofden dat ze door te bid-
den konden deelnemen aan het 
goddelijke verhaal van bevrij-
ding en verlossing.

In onze moderne wereld blijft 
de vervolging van christenen in 
veel regio’s een harde realiteit. 
Volgens organisaties als Open 
Doors worden miljoenen chris-
tenen elk jaar geconfronteerd 
met pesterijen, gevangenschap 
en zelfs de dood vanwege hun 
geloof. Landen als Noord-Ko-
rea, Afghanistan en Somalië 
zijn berucht om hun strenge 
beperkingen op de vrijheid van 

In het boek Handelingen werd de vroege christelijke kerk gecon-
fronteerd met geweldige vervolgingen, waarbij ze vaak troost 
en kracht vonden in gezamenlijk gebed. Handelingen 12:12 il-
lustreert dit op aangrijpende wijze: “Toen dit tot hem was door-
gedrongen, ging hij naar het huis van Maria, de moeder van Jo-
hannes Marcus, waar een groot gezelschap bijeen was gekomen 
om te bidden.” Dit vers vat de essentie van gezamenlijk gebed 
samen, vooral in tijden van lijden en vervolging. Als hedendaagse 
christenen is het zowel ons voorrecht als onze plicht om te bid-
den voor onze broeders en zusters die vandaag de dag vervolgd 
worden vanwege hun geloof.
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godsdienst. In dergelijke omgevingen komen 
gelovigen vaak in het geheim bijeen, net als de 
eerste christenen, om te bidden en elkaar te steu-
nen.

Voor ons als Nederlandse christenen lijkt deze 
realiteit misschien ver weg. Nederland, met zijn 
lange geschiedenis van godsdienstvrijheid en 
verdraagzaamheid, vormt een schril contrast 
met de situaties waar veel christenen over de 
hele wereld mee te maken hebben. Toch biedt 
deze historische context een uniek perspectief. 
Nederland heeft zijn eigen geschiedenis van re-
ligieuze vervolging, zoals tijdens de Spaanse in-
quisitie in de 16e eeuw toen protestanten wer-
den onderdrukt. Deze gedeelde geschiedenis 
kan leiden tot empathie en een beter begrip van 
de moeilijke situatie van vervolgde christenen 
vandaag de dag.

Bidden voor de vervolgde kerk van vandaag om-
vat verschillende niveaus van voorbede. Ten eer-
ste bidden we voor hun bescherming. Net zoals 
de vroege kerk bad voor de vrijlating van Petrus, 
bidden wij voor de veiligheid en bevrijding van 
hen die in gevaar verkeren. We vragen God om 
hen te beschermen tegen kwaad en hen de moed 
te geven om standvastig te blijven in hun geloof 
ondanks bedreigingen en geweld.

Ten tweede bidden we voor hun volharding. 
Vervolging kan leiden tot ontmoediging en wan-
hoop. Door te bidden voor hun kracht ondersteu-
nen we hun vastberadenheid om standvastig te 
blijven. Hebreeën 12:1-2 moedigt gelovigen aan 
om met volharding de wedloop te lopen die voor 
hen is uitgestippeld, hun ogen gericht op Jezus. 
Onze gebeden kunnen vervolgde christenen hel-
pen om zich te richten op de hoop en vreugde die 
voortkomen uit hun geloof, in plaats van op het 
lijden dat ze moeten doorstaan.

Ten derde bidden we voor hun getuigenis. De 
reactie van de vroege kerk op vervolging leidde 
vaak tot de verspreiding van het evangelie. Op 
dezelfde manier kunnen onze gebeden vervolgde 
christenen in staat stellen om moedige getuigen 
te zijn van de liefde en waarheid van Christus. We 
vragen God om hun beproevingen te gebruiken 
als een bewijs van Zijn genade, waardoor ande-

ren door hun voorbeeld tot het geloof worden 
aangetrokken.

Tenslotte bidden we voor hen die vervolgen. Je-
zus leerde ons om onze vijanden lief te hebben 
en te bidden voor hen die ons vervolgen (Matte-
us 5:44). Deze radicale liefde kan harten veran-
deren en verzoening en vrede tot stand brengen.

Tot slot herinnert Handelingen 12:12 ons aan de 
kracht van gezamenlijk gebed in tijden van ver-
volging. Als moderne gelovigen zijn we geroepen 
om voorbede te doen voor onze vervolgde broe-
ders en zusters, erop vertrouwend dat God onze 
gebeden verhoort. Door onze voorbede zijn we 
verbonden met de lijdende kerk en belichamen 
we de eenheid en liefde die Christus verlangt 
voor zijn volgelingen.

• Jacques Steenkamp

BEZORGING BLOEMENGROET
Juni
16 Trudy Pipping Gerrie Vreugdenhil
23 Stieneke Meppelder Mw. Van de Top
30 Nellie Scherrenburg Dineke van Veldhuizen 

Juli  
7 Francis Wolfs Dita Mastenbroek
14 Teuni van de Hoef Ria Mulder 
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EREDIENSTEN
Zondag 16 juni 
09.30 ds. P.M. Sonnenberg, Utrecht
19.00 dhr. J. Kroon ( zangdienst)  
 Collecten
 1. Diaconie eigen gemeente
 2. Kerkrentmeesters

Zondag 23 juni 
09.30 ds. A.M. Verbaan- van de Heuvel, Bennekom
19.00 ds. P.A. Verbaan, Ede  
 Collecten
 1. Manege zonder drempels
 2. Kerkrentmeesters

Maandag 24 juni
14:00 ds. J. Steenkamp
 Huwelijksdienst 
 Noah & Nathalie Coehoorn-Voskuil

Zondag 30 juni 
09.30 dhr. J. Kroon 
19.00 ds. G. Oosterman, Zevenbergen  
 Collecten
 1. Voedselbank Ede
 2. Kerkrentmeesters
 3. Verduurzaming van het kerkgebouw

Zondag 7 juli 
09.30 ds. A. Brinkman, Enschede 
19.00 ds. N.W. van den Houten, Ede
 Gezamenlijke dienst in de Maranathakerk 
 Collecten
 1. Jeugd
 2. Kerkrentmeesters

Vrijdag 12 juli
15:00 Ds. J. Steenkamp
     	Huwelijksdienst
 Karin van den Ende & Huub Zandvliet

Zondag 14 juli 
09.30 ds. J .Steenkamp
19.00 ds. D. Juin, Delden
 Gezamenlijke dienst in de
 Gereformeerde Kerk 
 Collecten
 1. N.N.B.
 2. Kerkrentmeesters

BIJ DE EREDIENSTEN
Zangdienst 16 juni – Pelgrim zijn, een 
leven lang…
D.V. zondagavond 16 juni zal er in de Maranatha-
kerk weer een zangdienst worden gehouden.
In deze dienst zullen we allerlei liederen zingen 
die in het teken staan van het pelgrimeren. In de
Bijbel lezen we over mannen en vrouwen die on-
derweg zijn naar God en Zijn toekomst. Daarom 
lezen, zingen en overdenken we in de dienst het 
bekendste pelgrimslied: Psalm 121. 
De muzikale begeleiding is in handen van Marco 
Bouw en Cock Kroon is deze avond de voorgan-
ger.  

BIJ DE COLLECTEN
Collecte 16 juni: eigen diaconie

Alle gelden die bij de Diaconie binnenkomen 
voor een bepaald doel worden volledig doorge-
stort naar dit doel. Maar we maken als Diaconie 
ook kosten om ons werk te realiseren. Daarnaast 
houden wij een reserve aan om bij noodsituaties 
direct geld over te kunnen maken. Uw bijdrage 
is belangrijk, zodat wij ons werk kunnen doen, 
dichtbij of aan de andere kant van de wereld. 
Dichtbij doen wij dat via ons Diaconaal Loket. Wij 
vragen aan alle gemeenteleden hun oren en ogen 
open te houden en ons in te schakelen daar waar 
dat nodig is. Durf dit ook te vragen als dit voor 
uzelf is. Soms kunnen we met relatief kleine din-
gen van grote betekenis zijn voor de ander.    
Neem contact op met Rosalie van Schoon-
eveld-Foppen via 06-81408565, of e-mail rosalie.
van.schooneveld@maranathakerk.net.  

Collecte 23 juni: Manege zonder 
drempels
De stichting Manege zonder Drempels (Benne-
kom) zet zich in voor mensen met een ernstige 
meervoudige beperking en hun naasten. Zij wil 
huifbedrijden en vakantievieren voor haar doel-
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groep blijvend mogelijk maken, waarbij ontmoe-
ting, ontspanning en plezier positieve impact 
hebben. Om dit mogelijk te maken is er een ma-
nege en zijn er twee groepsappartementen en 
twee gezinsappartementen die compleet zijn in-
gericht met alle voorzieningen die nodig zijn voor 
de verzorging van kinderen en volwassenen met 
een ernstig meervoudige beperking. Het team 
van de Manege zonder Drempels bestaat uit een 
team van medewerkers en vrijwilligers.

Collecte 30 juni: voedselbank
Armoede in Nederland blijft de komende tijd een 
probleem. Hierdoor blijven de voedselbanken 
hard nodig. De Voedselbank Ede is er voor ieder-
een die leeft onder het bestaansminimum. Op de 
site staat info om te kijken wie in aanmerking ko-
men voor hulp via de voedselbank.

Het verzorgingsgebied beslaat de gehele ge-
meente Ede, dus ook Bennekom, Otterlo, Hars-
kamp, Lunteren, Ederveen en Wekerom. We-
kelijks kan men een gevarieerd voedselpakket 
afhalen. De Voedselbanken kunnen alle steun 
gebruiken. De Maranathakerk is in juli, aug, sept. 
aan de beurt om de boodschappen in te zamelen 
voor de Voedselbank Ede. Vanaf zondag 30 juni 
staan er weer kratten in de hal van de Maranatha-
kerk. Helpt u mee?

Collecte 7 juli: Jeugd
Onze gemeente is gezegend met een grote groep 
jeugd. Voor en door de tieners en jongeren wor-
den vele activiteiten ontplooid. Zo krijgen zij aan 

de ene kant de gelegenheid zich te verdiepen in 
het geloof om zo dichter bij God te komen. En 
aan de andere kant plezier te hebben en elkaar te 
leren kennen, te waarderen en te helpen waar no-
dig. Op deze manier proberen we hen te helpen 
om vanuit een christelijke achtergrond de wereld 

om hen heen te ontdekken. Met de collecte voor 
de jeugd ondersteunt u het jeugdwerk in onze 
gemeente, onder meer het clubwerk, de Peuter-
dienst, Kindernevendienst en de Catechese.

PASTORAAT
Omzien naar elkaar
Pastoraat in onze gemeente
Vanuit een houding van “hart voor God, hart voor 
elkaar en voor de wereld” wordt binnen onze ge-
meente het pastoraat verzorgd. Het bijzonder 
pastoraat wordt verzorgd door de predikant Jac-
ques Steenkamp en kerkelijk werker Cock Kroon. 

Laatstgenoemde is het aanspreekpunt als het 
gaat om de coördinatie van het crisispasto-
raat en tevens verantwoordelijk voor het pas-
toraat aan gemeenteleden die 70+ zijn. Uiter-
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aard kunt u, indien u ook tot deze doelgroep 
behoort, contact opnemen met Jacques.  

Het pastoraat krijgt binnen iedere wijk gestalte 
door een wijkteam, bestaande uit een ouderling 
en een aantal pastoraal medewerkers. De ouder-
ling krijgt hierin steeds meer een coördinerende 
rol. Het streven is om met ieder gemeentelid ten 
minste eenmaal per jaar contact te hebben. Een 
belangrijk instrument hierbij zijn de huiskamer-
gesprekken waarbij gemeenteleden in een be-
paalde buurt éénmaal per jaar elkaar ontmoeten 
onder leiding van een ouderling en/of pastoraal 
medewerker om naar elkaar om te zien en sa-
men een geloofsgesprek te voeren.

Omzien naar elkaar - ‘Dus troost elkaar en wees 
elkaar tot steun’ (1 Tessalonicenzen 5:11)

Dhr. Bertus Klomp (Julianastraat 23-5, 6741 AT) 
onderging een hartoperatie in Nieuwegein. Na 
enkele dagen in het ziekenhuis verbleven te heb-
ben mocht hij gelukkig weer terug naar huis. De 
komende tijd staat in het teken van herstel en 
revalidatie. We zijn met hem en zijn vrouw Dinie 
dankbaar voor de geslaagde operatie en wensen 
Bertus een voorspoedig herstel toe.

Mevr. Hilly van den Heuvel – Hoekstra (Dokter 
Kimmijserlaan 8, 6741 DR) zit al geruime tijd in 
een periode van behandeling(en). Deze periode 
is voor haar niet makkelijk, zeker ook gezien het 
feit dat ze sinds januari van dit jaar de levensweg 
verder moet gaan zonder haar echtgenoot Jan 
die toen overleed. Een blijk van medeleven uit de 
gemeente zal Hilly zeker goed doen! 

Een groet als teken van verbondenheid en bemoe-
diging mag u als gemeenteleden ook sturen naar 
Wendy van den Brink; zij woont al heel wat jaren 
in Wolfheze maar weet zich van harte verbonden 
met de Maranathakerk. Laten we deze band on-
derstrepen door haar een kaartje te sturen, dit 
mag naar het adres van haar vader Roelof van den 
Brink: Berkhofweg 44, 6741 XS, Lunteren.

Een hartelijke groet als teken van verbondenheid 
is zeker ook welkom op de onderstaande adres-
sen bij de genoemde gemeenteleden die veelal 
op afstand verbonden zijn met de gemeente:

De Honskamp (Dorpsstraat 25, 6741 AA, Lun-
teren)
Mevr. D.A. Prins-Baar (k.005); mevr. W.J.S. van 
den Dikkenberg-Sluijter (k.023); mevr. H.A. Klomp-
van der Mast (k.22); mevr. T. Bos (k.002); mevr. 
H. van der Weide-de Koning (k.131); dhr. A.J. van 
Arum (k.2.26); mevr. A.K. Boesveld-van der Perk 
(k.201) en mevr. M. Leenders-Hendriksen (k.21). 

Lisidunahof (Lisidunalaan 18, 3833 BS, Leusden)
Dhr. E.J.J. Lokhorst (Afdeling de Treek)

De Pleinen (Pollenstein 174, 6714 DH, Ede)
Mevr. H. Brinks-Vincent ( H 184)

Zorgvilla Nieuw Boschoord (Bosrand 1, 6741 DL, 
Lunteren)
Dhr. G.W. van Alphen
Mevr. F. van Manen-van Riessen

Huwelijk Noah en Nathalie Coehoorn
Op maandag 24 juni 2024 hopen Noah en Natha-
lie Coehoorn te trouwen. De dienst begint om 
14.00 uur.

Noah groeide op in Veenendaal met zijn ouders, 
broer en 3 zussen. Nathalie groeide op in Lun-
teren met haar ouders en 3 zussen. Ze leerden 
elkaar kennen op het Ichthus College in Veenen-
daal, toen ze pas 14 waren. Inmiddels hebben 
ze 6,5 jaar een relatie. Ze verloofden zich in juli 
2022 en hun huwelijk zal op 24 juni worden inge-
zegend. Komend jaar keert Noah terug naar de 
plek waar ze elkaar hebben ontmoet, als docent 
natuur- en wiskunde op het Ichthus College. Ze 
hebben een zoontje van 4 maanden, Misha. Met 
hun kleine gezin wonen ze in het buitengebied 
van Lunteren. We hopen en bidden voor Gods 
liefde en leiding in dit nieuwe hoofdstuk in hun 
leven, samen met de kleine Misha.

• Jacques Steenkamp

Familie de Koe 50 jaar getrouwd
Op 18 april jl. herdachten Cees en Jannie de Koe 
dat zij 50 jaar aan elkaar gegeven zijn. Zij trouw-
den destijds in de Maranathakerk. “Wandelt als 
kinderen van het licht” (Efeze 5:8b) was de trouw-
tekst die het jonge paar werd meegegeven. Nu 
50 jaar later zijn zij nog steeds trouwe gemeente 
leden, met oog voor de mensen om hen heen. Zij 
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stond graag open voor een gebed en een stukje 
lezen. Net als zo velen maken we ons wel eens 
zorgen, want als je ouder wordt onthoud je de 
dingen niet meer zo goed. Dat gaf ook bij Bep 
soms echt onzekerheid. Wat is het dan geweldig 
om samen over een liefdevolle God te kunnen 
praten en elkaar te bemoedigen met woorden en 
gebed. Bij ons eerste bezoek mochten we lezen 
uit een dagboekje. 

Tijdens de overdenking van de begrafenis dach-
ten we na over de deze gelezen woorden: van 
Psalm 40:3. Hij gaf mij een nieuw lied in de mond, 
een lofzang voor onze God. God nodigt ons uit 
Zijn gezicht te zien, zodat Hij dat van ons kan ver-
anderen. God gebruikt ons gezicht om Zijn glorie 
te tonen. Hoe? Door aanbidding! Na de hoopvol-
le woorden die in de afscheidsdienst mochten 
klinken. En na de geluisterde liederen waar Bep 
van hield, wensen we Alie en Betty’s en hun gezin 
al deze doordachte en hoopvolle woorden toe; 
want de stoel bij het raam blijft nu leeg. En gemis 
en rouw dat nu gaat beginnen. Gods Veilige ar-
men zijn om jullie heen. Wetende; God blijft jullie 
liefdevol nabij. In alle tijden tot in Eeuwigheid.
Correspondentieadres: familie Groeneveld, 
Dorpsstraat 185, 6741 AG Lunteren. 

VANUIT DE KERKENRAAD
Samenvatting van de Grote Kerkenraad 
van 14 mei 2024
Opening
De opening van de vergadering vervalt omdat er 
voorafgaand aan deze vergadering een bidstond 
was voor de vacatures in de kerkenraad. Daar 
verzorgde onze predikant de opening.

College van Diakenen
Jan van Hierden, penningmeester CvD, licht de 
balans baten & lasten en jaarstukken 2023 toe. 
De vergadering gaat akkoord met de balans zo-
als voorgelegd. Dank voor de professionele wijze 
waarop Jan zijn taken oppakt en uitvoert.

Mededelingen ouderling Beleid (Gijsbert Duij-
zer)
De concept Plaatselijke Regeling wordt toege-
licht en besproken. Gijsbert beantwoordt de vra-
gen die vanuit de vergadering worden gesteld. 

staan altijd klaar om een ander een handje te hel-
pen daar waar het kan. 

Jannie en Cees ontvingen kinderen en kleinkin-
deren uit de hand van de Heer. Hun oudste zoon 
werd geboren met een verstandelijke en licha-
melijke beperking. Dit heeft veel zorg, tijd en aan-
dacht gevraagd van Jannie, Cees en de zussen. 
Het verlies is nog altijd aanwezig in het gezin. 
Ook is er dankbaarheid voor wat ze in hem alle-
maal hebben ontvangen.

In de afgelopen maand hebben Jannie en Cees 
een feest gegeven voor vrienden en familie ter 
gelegenheid van het 50 jarig huwelijk. Zij zijn God 
dankbaar voor de zegeningen. Wij wensen hun 
nog vele jaren samen in goede gezondheid en 
bovenal Zijn zegen.

In Memoriam - Bep Meter - van Bruggen 
Op Woensdag 1 mei 2023 overleed na een kort 
ziekbed Bep Meter - van Bruggen, op 92-jarige 
leeftijd. Bep woonde naast haar dochter Alie en 
schoonzoon Bertus aan de Dorpstraat. 
Bep is geboren in Scherpenzeel. Ze kwam uit een 
gezin van 16 kinderen waarvan Bep de middelste 
was. Nadat ze haar man Siets in de begin jaren 50 
ontmoette zijn ze in 1956 getrouwd en vervolgde 
hun geluk al snel met de geboorte van hun doch-
ter Alie. Ze genoten in Scherpenzeel. Bep hield 
van werken. Ze hield van poetsen en hield in die 
tijd met hart en ziel een school schoon. 

In 1991 kwam de mogelijkheid om samen met 
haar dochter Alie en haar man Bertus een huis 
aan de Dorpstraat te kopen. Toen in 2013 haar 
geliefde man Siets overleed, kijken ze terug op 
goede en moeilijke periodes met elkaar. Bep heeft 
genoten van de opgroeiende kinderen, kleinkin-
deren en achterkleinkinderen om haar heen. Ze 
was dankbaar voor alle zorg en aandacht die ze 
van hun kreeg. Ook de dieren, honden op het erf 
kregen liefdevolle aandacht. Ze mochten niet in 
haar huis, maar wisten haar wel te vinden voor 
wat lekkers. Bij Bep kon je altijd gezellig binnen-
komen,	 de	 koffie	 en	 thee	 stond	 altijd	 klaar.	 Je	
ging bij Bep altijd met een gezellig gesprek, en 
een volle buik van koek en chocolade naar huis. 
Haar geloof was eenvoudig meende ze. Maar ze 
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- Avondmaal
Het Heilig Avondmaal tijdens de avonddienst 
(aan tafel) wordt zo mogelijk voortaan ook in 
beeld gebracht, zodat men thuis zich meer be-
trokken voelt bij de viering. 

Vanuit het Ouderlingenberaad
de werkgroep Pastoraat geeft een korte update; 
er wordt o.a. nagedacht over doelgroepenpasto-
raat. Daarbij wordt de indeling in wijken losgela-
ten; om meer gericht pastoraal werk te kunnen 
doen wordt de gemeente dan ingedeeld op doel-
groepen (ouderenpastoraat/jongerenpastoraat/
jonge gezinnenpastoraat etc.etc.).

Sluiting
Pieter sluit de vergadering met gebed.

• Henny Neutel - scriba

COLLEGE VAN 
KERKRENTMEESTERS
Verantwoording collecten  
De volgende collectes zijn ontvangen in de maan-
den april en mei 2024

21-04-2024  € 391,54
21-04-2024. (sing-inn,  jeugdwerk) € 60,60
28-04-2024 € 525,47
05-05-2024 € 648,89
12-05-2024 € 383,35
19-05-2024 € 590,70
20-05-2024 € 387,00

Giften
Verder ontvingen we in de afgelopen periode de 
volgende giften
€ 20,- t.b.v. Vorming en Toerusting via Cock Kroon
€ 20,- t.b.v. zangdiensten via Cock Kroon
€ 10,- t.b.v. het ouderenwerk via Cock Kroon
€ 400,- t.b.v. activiteiten voor senioren van de 
handwerkclub.
€ 30,- t.b.v. ouderenwerk via Cock Kroon
€ 20,- t.b.v. zangdiensten via Cock Kroon
€ 10,- t.b.v. ouderenwerk via Cock Kroon

Stand maandelijkse deurcollecte  
Vanaf 30 april 2023 is het nieuwe doel voor de 
derde collecte de verdere verduurzaming van 
de kerk. De stand t/m maart was € 3.489,71. De 

De Plaatselijke Regeling kan pas worden vastge-
steld nadat deze aan de gemeenteleden is voor-
gelegd. Hiervoor wordt in de maand juni een ge-
meente-avond belegd.

Beleid collectedoelen
Gijsbert heeft een concept-voorstel gemaakt. Dit 
wordt besproken en daarna goedgekeurd. In de 
komende periode wordt dit document gedeeld 
met de verschillende taakgroepen/commissies 
zodat er een lijn ontstaat in het samenstellen van 
het collecterooster.

Vanuit het Moderamen
- Groslijst predikanten
De groslijst gastpredikanten wordt besproken en 
waar nodig aangepast.
- Vacatures kerkenraad
We zijn heel blij dat er binnenkort 3 nieuwe 
ambtsdragers worden bevestigd. Tegelijkertijd 
is er veel zorg om de nog bestaande vacatures; 
vooral binnen het Ouderlingenberaad wordt dit 
merkbaar. Door een tekort aan ouderlingen zal 
er de komende tijd minder pastoraal werk in de 
gemeente kunnen plaatsvinden. Op dit moment 
zijn we op zoek naar 4 ouderlingen. Vanuit de 
bidstond zijn er enkele namen gekomen; de ko-
mende weken zullen deze gemeenteleden bena-
derd worden. Daarnaast hopen we, dat er twee 
notulisten zich melden voor het notuleren van de 
kerkenraadsvergaderingen.
- Nieuwe rubriek in ons kerkblad
-Linda van de Weijer gaat de komende periode 
ambtsdragers en vrijwilligers interviewen voor 
het kerkblad om de verschillende taken onder de 
aandacht te brengen.
- Bevestigingsdienst 2 juni 2024
-Henny geeft een toelichting op de ochtenddienst 
van 2 juni a.s., waarin nieuwe ambtsdragers wor-
den bevestigd, zittende ambtsdragers worden 
her-bevestigd en pastoraal medewerkers en een 
kerkelijk werden worden ingezegend. De nieu-
we voorzitter van het Ouderlingenberaad wordt 
eveneens ingezegend.

Vanuit het College van Kerkrentmeesters
- Kerk-app
De voorbereidingen zijn in volle gang. De ver-
wachting is, dat met de start van het nieuwe sei-
zoen de kerk-app actief is.
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opbrengst in april was € 407,93. De stand komt 
hiermee op € 3.897,64.

Namens het college hartelijk dank voor de col-
lecten en giften die wij mochten ontvangen, in 
het bijzonder de gift van de handwerkclub.  

Kerkblad
In de laatste vergadering van het college is be-
sloten om de prijs van het kerkblad met € 1,- te 
verhogen naar € 17,-. Hiervoor ontvangt u het 
kerkblad 11 keer per jaar in kleur thuisbezorgd. 
Bij dit kerkblad ontvangt u hiervoor de factuur.

• Tonny van Dijk, penningmeester

COLLEGE VAN DIAKENEN
Verantwoording collecten
07/04 Waterpompen Cambodja  € 438,86
14/04l Anjar Libanon € 811,55
21/04 Dorcas € 562,19
28/04 ZWO-Kerkbouw Indonesië € 715,98
Namens de diaconie (en alle doelen) dankbaar 
voor uw giften.

• Jan van Hierden, Penningmeester CvD

Ambassadeur van Open Doors 
Nederland 

Als ambassadeur van Open Doors Nederland 
wil ik graag het werk van Open Doors onder uw 
aandacht brengen. Ik ben sinds oktober 2023 
ambassadeur en wil mij graag inzetten voor het 
werk van de vervolgde kerk. Omdat ik al jaren bid, 
geef en ga,  ben ik bewogen geraakt met hen die 
vervolgd worden omdat ze Christen zijn. Dit heeft 
mij ertoe gebracht om ambassadeur te worden. 
Ik geloof dat we een opdracht hebben als ge-
meente naar de christenen die vervolgd worden 
om hun geloof. Ik neem u graag daarin mee. 

De missie van Open Doors
Open Doors staat daadkrachtig en onbeschaamd 
op om vervolgde christenen te versterken en hen 
te laten weten dat ze onderdeel zijn van het we-

COLLECTEBONNEN 
BESTELLEN
Via onze website www.maranathakerk.net 
kun je collectebonnen bestellen en direct 
betalen met de volgende waarden:
- Vel van 20 stuks van € 0,75 totaal € 15,00
- Vel van 20 stuks van € 1,25 totaal € 25,00
- Vel van 20 stuks van € 2,50 totaal € 50,00

Door in de zoekbalk op de website het 
woord “collectebonnen” in te typen kom je 
op de bestelpagina en kun je de gewenste 
vellen in het winkelmandje plaatsen.
 
Aansluitend wordt gevraagd de bestelling 
te betalen via iDEAL. Vervolgens worden de 
collectebonnen in de brievenbus bezorgt 
of je kunt deze op zondag in de kerk in ont-
vangst nemen bij de consistorie via één van 
de kerkrentmeester. 

Ook voor eventuele vragen hierover is de 
kerkrentmeester aanspreekbaar.

Het rekeningnummer voor collectebonnen 
is NL54 RABO 0337500398 tnv Penn. Herv. 
Gem. Maranathakerk
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reldwijde Lichaam van Christus. Christenen die 
worden gediscrimineerd, mishandeld of achter 
de tralies zitten omdat ze Jezus Christus volgen, 
mogen nooit alleen staan.

Wat is christenvervolging?
Open Doors omschrijft christenvervolging als 
volgt: “het bewust vijandig behandelen van chris-
tenen in woord en daad vanwege hun geloofs-
overtuiging. 

Door wie worden christenen vervolgd?
Open Doors spreekt van verschillende ‘aanjagers’ 
van vervolging. Soms wil de regering van een 
land	dat	de	bevolking	een	godsdienst	of	filosofie	
aanhangt en wordt iedereen met een andere ge-
loofsovertuiging vervolgd. In andere landen jaagt 
islamitisch extremisme christenvervolging aan. 

Wat doet Open Doors?
Open Doors steunt vervolgde christenen wereld-
wijd in meer dan 50 landen. Dit doen zij door 
Bijbels en christelijke boeken te verspreiden, trai-
ningen aan te bieden en praktische hulp te geven.  
Open Doors wil vervolgde en bedreigde chris-
tenen wereldwijd versterken, toerusten en aan-
moedigen tot wereldevangelisatie. Dit doet Open 
Doors omdat zij geloven dat wanneer een lid lijdt, 
alle andere meelijden. (1 Korintiers 12:26). Ook 
geloven zij in Jezus’ opdracht om alle volken tot 
Zijn leerlingen te maken (Matteus 28:19).

Hoe kunnen wij als christenen het werk van 
Open Doors steunen? 
Open Doors stelt 4 pijlers voor:
1. Bid: 
2. Geef
3. Samen in actie komen
4. Ga

Als ambassadeur hoop ik u mee te nemen zodat 
we samen het werk van Open Doors Nederland 
gaan ondersteunen. Ik zal regelmatig via het 
kerkblad en de nieuwsbrief dit werk onder uw 
aandacht brengen. En als u zelf al betrokken bent 
bij dit werk en misschien ook actief mee doet, 
het magazine  leest, misschien ook bid  dan zou 
ik	het	fijn	vinden	als	u	zich	bij	me	aanmeld.	Dan	
kunnen we mogelijk met meerdere de schouders 
onder dit werk gaan zetten. 

U kunt mij bereiken: riet.romijn2@kpnmail.nl en 
06 292 868 56

Als u meer informatie over Open Doors wilt lezen, 
dan kunt u de website bezoeken: https://www.
opendoors.nl

• Riet Romijn

WIE DOET WAT?
Het beamerteam… wat doen zij precies?
Elke zondagochtend én -avond worden onze 
kerkdiensten via de beamer ondersteund. Bent u 
ook benieuwd wat het beamerteam precies doet 
en hoe het allemaal in zijn werk gaat? In een in-
terview met drie leden van dit team (Tim, Jan en 
Peter) kreeg ik antwoord op veel vragen.

Wie zijn de leden van het beamerteam?
Het team bestaat uit maar liefst negen mannen: 
Peter Hollemans, Tim van de Kaa, Jan Heij, Daan 
de Haan, Frits Hogewoning, Bo van Leeuwen, 
Henk Stomphorst, Ronald Tamerus en Bram 
Veenema. Dit team werkt heel prettig met elkaar 
samen en zijn op elkaar ingespeeld. Het team is 
nu ook compleet. Meestal zijn ze 2x per maand 
aan de beurt om een dienst te draaien. Bij de och-
tenddienst zijn ze met z’n tweeën, omdat dan ook 
de camera’s moeten worden bediend in verband 
met het kindermoment, bij dopen, belijdenis, Hei-
lig Avondmaal etc.  Dit is ook nodig omdat er een 
livestream is voor Kerkdienstgemist.nl.  In de 
avond kan het prima alleen. 

Kennis/vaardigheden
Op mijn vraag welke kennis je moet hebben 
om deel uit te maken van het beamerteam, ge-
ven de heren aan dat je wel een beetje tech-
nisch onderlegd moet zijn. Daarnaast en van-
zelfsprekend dat je weet hoe je een computer 
moet bedienen en dat je stressbestendig bent. 
Ook moet je tijdens de dienst kunnen invoelen 
wat er gebeurt en moet je goed mee kunnen 
schakelen met de predikant, de organist of het 
combo. Het werkt het beste als je zelf mee-
zingt met de liederen, zodat je tijdig kan doork-
likken naar de volgende dia. Het klinkt wellicht 
simpel, maar het is best een grote verantwoor-
delijkheid, omdat het live gebeurt en het in één 
keer goed moet.
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De geschiedenis
Tim schetst hoe het ooit allemaal begon. ‘Met een 
bureautje zaten we achter in de kerkzaal. Toen 
was de beamer alleen voor de speciale (jeugd)
diensten. Toen zijn we met een vaste beamer 
gaan werken. Daarna werd het beamerteam gro-
ter en zijn we gestart met een klein softwarepro-
gramma. Na verloop van tijd zijn we overgestapt 
op een programma dat door veel evangelische ge-
meenten wordt gebruikt. Het nadeel hiervan was, 
dat het heel tijdrovend was om een dienst te ma-
ken (kostte wel 3 uur per dienst). We moesten zelf 
alle liederen downloaden en plaatjes importeren. 
Inmiddels werken we met een nieuw softwarepak-
ket. Ondanks dat er soms nog wat problemen ont-
staan, zijn we er over het algemeen heel tevreden 
over. Net als met de nieuwe beamer.’

Wat gaat er allemaal aan vooraf?
Op donderdagavond komt de liturgie binnen via 
Jacques, Cock of Piet Jan Seton als er een gast-
dominee is. We vragen bij elk lied ook altijd om de 
eerste regel, zodat we zeker weten dat het juis-
te lied wordt opgenomen in de presentatie. Op 
vrijdagavond komen de afkondigingen binnen, 
die voorafgaand aan de dienst worden gepre-
senteerd. Het is de taak van degene die beamer-
dienst heeft, om van dit alles een soort power-
point presentatie te maken. We maken hiervoor 
gebruik van een speciaal programma, dat alle 

liederen qua tekst en noten inschuift. Het is ui-
teraard wel heel belangrijk dat dit goed wordt ge-
controleerd, zodat er geen fouten in zitten. Soms 
is het nodig om nog even extra af te stemmen 
met de predikant, om er zeker van te zijn dat op 
de beamer de juiste dingen in de juiste volgorde 
verschijnen. Het beamerteam is altijd ruim van 
tevoren op zondagochtend aanwezig om de ca-
meraposities te checken en te zorgen dat er een 
livestream verbinding is voor Kerdienstgemist.nl. 
Dit is ook het moment om nog even iets te kun-
nen afstemmen met de organist of het combo. 
Het team is dus niet verantwoordelijk voor de in-
houd van de afkondigingen en de dienst. Zij zijn 
ervoor om de dienst goed te begeleiden.

Wat als er iets mis gaat?
Zoals zojuist is genoemd, moet je ook stressbe-
stendig zijn om om te kunnen gaan met situa-
ties die je niet van tevoren kan weten. Zo kan de 
techniek ons wel eens in de steek laten, of blijkt 
er op het laatste moment iets te zijn gewijzigd 
in de (volgorde van) de dienst. Dit zijn altijd ver-
velende situaties waar de gasten in de kerk en 
ook de mensen die thuis meekijken, direct last 
van hebben. De mannen van het team doen al-
tijd hun uiterste best om het zo snel mogelijk te 
herstellen. ‘Wij proberen altijd de nodige zorg-
vuldigheid vooraf te betrachten, om deze situa-
ties te voorkomen.’
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Wanneer zijn jullie tevreden?
Het is natuurlijk het mooiste, als de dienst he-
lemaal strak is verlopen en dat er geen (techni-
sche) problemen zijn geweest. Voor Peter geldt 
dat hij graag iets toevoegt aan de dienst. Bijvoor-
beeld een mooie plaat zoeken bij de preek. Hij 
haalt ook heel veel voldoening uit de bijzondere 
diensten, zoals een rouwdienst, waarvan hij weet 
dat er soms familieleden van over de hele wereld 
meekijken. Dat geeft hem een extra drive om het 
goed te doen. 

Wat willen jullie nog kwijt?
‘We zijn trots op hoeveel medewerking en ruimte 
we krijgen van de kerk, het College van Kerkrent-
meesters en de gemeente om ons werk te kun-
nen doen. Mensen zijn kritisch en dat mag ook. 
We zijn een bepalende factor in de dienst. Dat 
moet echt goed gaan. Op het moment dat het 
niet goed gaat, dan is daar ook begrip voor.‘

Wist u dit?
De afkondigingen en de liederen worden altijd 
gepresenteerd op een speciale achtergrond. 
Die achtergrond is ontworpen door Jan Heij. 
Hij heeft daarvoor de lijnen uit het glas-in-lood-
raam gebruikt. Op dia’s hiernaast ziet u hoe het 
tot stand is gekomen. Het kleurgebruik van deze 
achtergrond wordt altijd afgestemd op de bekle-
ding van de tafel (het antependium).

• Linda van de Weijer

TAAKGROEP ZWO
Bericht met betrekking tot de bouw van 
de Sungai Bahar kerk in Indonesië
Zondag  28 april jl. collecteerden we voor de 
bouw van de Sungai Bahar kerk in Indonesië, om-
dat ze momenteel niet de beschikking hebben 
over een gebouw. De diensten van dominee Ro-

yanto vinden nu plaats in een gammel noodge-
bouw dat te klein is. De bouw van de nieuwe kerk 
is inmiddels gestart en de fundering is gereed. 
Zoals u op de foto kunt zien, is men nu bezig om 
de buitengevels op te trekken. Om de kerk af te 
kunnen bouwen is nog zo’n € 40.000,- benodigd. 
Via de Diaconie van de Maranathakerk hebben 
we een Nederlandse stichting bereid gevonden 
om € 10.000 te doneren. Het geld is inmiddels 
overgemaakt naar dominee Royanto en is met 
heel veel dankbaarheid ontvangen. Hierdoor kan 
de ruwbouw van de kerk afgemaakt worden. De 
komende 2 jaar collecteren we regelmatig sa-
men met de Gereformeerde Kerk en de Molukse 
Kerk voor dit doel.  Wij zijn God dankbaar voor 
deze geweldige gift en vragen Zijn zegen over dit 
mooie project.

VORMING  & TOERUSTING
Aansluiten bij de F.E.G.T.-ERS? 
In	de	Maranathakerk	is	er	een	groepje	fietsers	die	
regelmatig	met	 elkaar	 een	 ritje	 op	 de	 racefiets	
maakt. Sinds de oprichting heten we de F.E.G.T-
groep. Deze naam betekent: Fietsen En Geloven 
Tegelijk. 
Om aan te sluiten moet je beschikken over een 
(goed	 werkende)	 racefiets	 en	 enthousiast	 zijn	
over	fietsen.	We	strijden	niet	om	de	winst	en	een	
hoog gemiddelde is ook niet ons doel. Wil je ge-
woon de sfeer eens proeven of heb je zin om als 
F.E.G.T.E.R. aan te sluiten? Stuur dan even een 
appje naar Cock Kroon: 06 112 80 241.
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Seniorendag 12 september 2024
Op donderdag 12 september zal er vanuit de 
Maranathakerk een seniorendag georganiseerd 
worden. Op deze dag hopen we met elkaar af te 
reizen naar het stadje Elburg aan de voormalige 
Zuiderzee. 

Voorafgaande aan ons vertrek drinken we 
om	 10.00	 uur	 koffie	 in	 de	 Maranathakerk	
en om 10.30 uur vertrekken we met de bus.  
In Elburg zullen we een bezoek brengen aan mu-
seum Sjoel. Dit museum is een museum over het 
(on)gewone dagelijks leven van joodse families 
die vanaf 1700 in Elburg hebben gewoond. 

Naast het museumbezoek is het ook moge-
lijk om deel te nemen aan een stadswandeling 
o.l.v. een gids. De wandeling voert ons langs de 
joodse begraafplaats, de woning van de laatste rabbijn, diverse historische panden waar Elburg-

se joden hebben gewoond en gewerkt en langs 
onderduikadressen uit de Tweede Wereldoorlog.  
Uiteraard is er ook ruimte om zelf dit prachtige 
stadje te verkennen en een bezoekje te brengen 
aan de Grote Kerk van Elburg.

Rond de middag krijgt u een lunch aangeboden. 
Na terugkeer in Lunteren, omstreeks 17.15 uur, 
zullen we in de Maranathakerk de dag afsluiten 
met een warme maaltijd. 

De kosten voor deelname aan de seniorendag 
bedragen € 35,00 p.p. Dit bedrag kan op de dag 
zelf contant betaald worden. 
 
Vanaf nu kunt u zich opgeven via het emailadres: 
senioren@maranathakerk.net of via de telefoon 
bij Geurtje van Engelenhoven: 0318 - 48 42 86. 
Opgeven kan tot uiterlijk 1 augustus!
 
Bij uw aanmelding aangeven/vermelden:
- of deelneemt aan de stadswandeling.
- uw telefoonnummer (bij voorkeur uw mobiele 

nummer).
- een contactpersoon die gewaarschuwd moet 

worden bij een calamiteit.
- of u dieetwensen of allergieën heeft. 

• Ceel Schuurman, Cor Scherrenburg,  
Cock Kroon, Henny Neutel, Ali Bol,  

Geurtje van Engelenhoven.

STEMMEN 
IN HET HEDEN

(Diederik Boomsma, momenteel 
werkzaam bij de Tweede 
Kamerfractie van NSC).

‘Voor mij was er geen sprake 
van een blikseminslag of een 

plotselinge omkeer. Voor mij was 
het de jarenlange intellectuele 

zoektocht naar een leven 
vanuit een dieper perspectief, 

gecombineerd met de ervaring van 
schoonheid. Maar je hoort mij niet 

zeggen dat zondebesef en bekering 
niet belangrijk zijn. De weg van 

het geloof is zeker niet één groot 
verhaal van steeds dichterbij God 
komen. Het is ook een worsteling. 

Soms moet ik mezelf dwingen 
om naar de kerk te gaan. Tal van 
vragen zijn nog niet beantwoord. 

Maar ik kan mijn zoektocht 
voortzetten binnen in de kerk’ 
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Crea Club Maranathakerk
De Crea club in dringend op zoek naar materiaal. 
Bollen wol, acryl en macramé garen. Houten en 
metalen ringen, vilt, accessoires  enz. Alles wat 
wij maken proberen wij te verkopen en de op-
brengst gaat naar de kerk. Heeft u iets dan kunt 
u contact opnemen met Ria Brinkman telefoon-
nummer 0318 484931.
Mede namens Fenny en Stien alvast bedankt,

• Ria Brinkman.

Bijbeltijd voor 60+ op 
donderdagochtend vanaf september
De vraag is gesteld of er voor 60-plussers een 
kring gestart kan worden. Als taakgroep Vorming 
& Toerusting willen we daarom graag horen wie 
er in het nieuwe seizoen deel zou willen nemen 
aan ‘Bijbeltijd 60+ op donderdagochtend’ (10.00 
uur – 11.30 uur). Het is de bedoeling dat we één 
keer in de vier weken bij elkaar komen. Om in-
houdelijk het gesprek wat te kaderen zullen we 
gebruik maken van een Bijbelstudieboekje. Cock 
Kroon is bereid om aan deze kring leiding te ge-
ven. Heeft u interesse, vragen of opmerkingen 
m.b.t. dit initiatief, dan kunt u met hem contact 
opnemen: kw@maranathakerk.net 

Bidden met…
Bidden met Henri Nouwen (1932 – 1996)
O God, U hebt Jezus naar ons gestuurd en Hem 
daardoor zwak en kwetsbaar gemaakt zodat wij 
Hem konden aanraken, konden zien en van Hem 
konden gaan houden en zodat Hij kon opgroeien 
van een kind tot een man en prediker. Hij werd 
afhankelijk van ons zodat Hij ons kon zegenen. 
Help ons vandaag Jezus toe te laten in ons leven. 
Jezus, zoals we die tegenkomen in onze familie 
en onder onze vrienden. En laat ons geloven dat 
als we anderen helpen we ontdekken dat Jezus 
nog onder ons is, dat Hij naar ons glimlacht en 
ons zijn zegen geeft. Help ons te beseffen door 
die zegeningen dat we nergens bang voor hoe-
ven te zijn. En dat er niets is waarover we ons zor-
gen hoeven te maken. Ook al zijn we bezorgd en 
bang. Help ons beter te beseffen dat we geliefd 
bij (God) U zijn, dat wij bij U horen en U bij ons. En 
dat U wilt dat we eenvoudigweg zeggen: We we-
ten dat u van ons houdt. Ik houd ook van U. Be-
scherm ons tijdens ons leven in die wederzijdse 
liefde en geef ons de vrijheid die (de kinderen van 

God) Uw kinderen hebben. Zegen ons vandaag 
en eenieder in (onze) zijn gemeente, iedereen die 
luistert naar (het woord van God) Uw woord. Laat 
in ons iets nieuws ontstaan, dat afkomstig is van 
Uw Geest, die leven geeft. 
Dat bidden wij. Amen

POSTZEGELS, PRENT-
BRIEFKAARTEN EN TELEFOON-
KAARTEN VOOR DE ZENDING

In de hal van de kerk hangt een brievenbus 
met het opschrift: ZWO. Hier kunt u uw post-
zegels, prentbriefkaarten, gebruikte tele-
foonkaarten en oud (Nederlands en buiten-
lands geld) in doen. 

De opbrengst is bestemd voor het zendings-
werk.

Postzegels
Nooit postzegels van ansichtkaarten afwe-
ken of afscheuren. Afknippen met rand van 
minimaal één centimeter rondom. 

Ook complete verzamelingen zijn welkom. 

Prentbriefkaarten
De volgende prentbriefkaarten zijn bruik-
baar:
- Onbeschadigde enkele ansichtkaarten 

met of zonder postzegel met een afbeel-
ding aan de ene en  (ruimte voor) adres 
en frankering aan de andere kant. Geen 
enkele kaarten die in een envelop verzon-
den moeten worden.

- Dubbele kaarten van Anton Pieck, ‘Voor 
het kind’ of ‘Stichting Kinderpostzegels’. 
Andere dubbele kaarten en eigen gemaak-
te kaarten zijn niet bruikbaar

- Zelfgemaakte kaarten
- Geboortekaartjesle

Alle andere dubbele kaarten en eigen ge-
maakte kaarten zijn niet bruikbaar.

Buitenlands en oud Nederlands geld
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Hoe ervaar je God in je leven? 
Als Iemand die er altijd is en bij wie ik altijd terecht 
kan, wat er ook gebeurt. Als ik hier ‘s ochtends 
met	m’n	koffie	buiten	zit	te	genieten,	dank	ik	voor	
al het moois en dat we het zo goed hebben. Ik 
heb vertrouwen in Hem en kan het ook aan Hem 
overlaten wanneer we bijvoorbeeld ongelovige 
geliefden aan de dood verliezen. Dat is wel eens 

moeilijk  geweest, maar 
ik heb dat los kunnen 
laten, wij kunnen er niet 
over beslissen. Voor mij 
is God een rots in de 
branding, die er altijd is.

Wanneer ben je rijk?
Rijkdom zit ‘m niet in 
geld of een mooi huis, 

maar je bent rijk als je kinderen familie om je 
heen hebt en als je een beetje gezond en prettig 
oud mag worden.

Wat is je mooiste vakantie-ervaring? 
Griekenland is ons ‘tweede thuis’! De zon, de 
sfeer, we vinden het er heerlijk en hebben al vele 
eilanden bezocht in al die jaren dat we er vakan-
tie vieren. We huren een appartementje en rijden 
op een scootertje de hele omgeving af, genietend 
van de zon en de vrijheid. Vele fotoboeken heb ik 

MAAK KENNIS MET…
Truus Wentzel (1949)

Sinds vijf jaar woon ik met mijn man Hans van Po-
len, hier in het buitengebied van Ederveen, naast 
onze dochter Suzanne. We zijn 52 jaar getrouwd 
hebben twee kinderen en vijf kleinkinderen.

We hebben 42 jaar in Appel (Nijkerk) gewoond, 
waar mijn man na 30 jaar in het onderwijs, zijn 
autoreparatiebedrijf bij huis had. Die verhuizing 
was een hele overgang, maar nu we beiden met 
pensioen zijn, is het heerlijk wonen hier. Dat we 
lid werden van de MK was helemaal geen issue; 
we kwamen hier al regelmatig door onze (klein)
kinderen naar bijzondere diensten. We genieten 
van de omgeving en het familieleven met de ver-
schillende generaties, we hebben veel contact, 
maar ook allen onze privacy. Ik heb altijd buitens-
huis gewerkt; in de mode, bij een bakker, een in-
terieurzaak enzovoort. Ik deed vooral advies en 
verkoop. En de laatste 10 jaar bij een fotograaf; 
het ouderwetse ontwikkelen van o.a. bruidsre-
portages, dat vond ik erg leuk (digitaal bestond 
nog niet), daar is ook mijn liefde voor de fotogra-
fie	ontstaan	en	zo	maak	ik	al	jaren	van	alle	vakan-
ties een fotoboek. Ik verveel me nooit, heb altijd 
gesport, tennis nog steeds en ben graag crea-
tief - met mijn handen 
- bezig. Ik schilder van-
af 2008, maar op dit 
moment zijn het vooral 
interieur-objecten en 
kunst van verschillende 
materialen die ik maak; 
mixed media. Klei, verf, 
touw, hout…alles kan ik 
gebruiken. Veel objec-
ten zijn nogal trendgevoelig, dus ik bedenk vaak 
weer wat nieuws. Soms verkoop ik op markten, 
maar gebruik het ook voor ons eigen interieur, 
vind het heerlijk om zo bezig te zijn.

Hoe zouden je vrienden je omschrijven? 
Als ‘direct’; ik doe me niet anders voor dan dat ik 
ben. Ook zouden ze zeggen dat ik actief ben en 
een teamwerker Terwijl ik ook heel goed alleen 
kan zijn, kan me dan helemaal verliezen in mijn 
hobby’s.

“Je bent rijk als je familie om je 
heen hebt en als je een beetje 

gezond en prettig oud mag 
worden.”
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al gemaakt van de vakanties. Als ik die doorbla-
der…dat zijn prachtige herinneringen en dan weet 
precies hoe ik me daar voelde; vrij en genietend! 

Heb je een jeugdherinnering om te koesteren? 
Jazeker, ik groeide op in een gezin van negen 
kinderen, we woonden op een boerderij. Wij als 
kinderen mochten vaak met mijn vader mee om 
de melk op te halen bij de boeren en daarna naar 
de melkfabriek de Volharding te brengen. Ik her-
inner me nog de herrie van de melkbussen op de 
band.	Het	was	een	fijne	 jeugd	met	 in	de	winter	
schaatsen op de slootjes en de kolk achter onze 
boerderij.

Wat is het moeilijkste dat je hebt meegemaakt? 
Mijn jongste zusje is op 45-jarige leeftijd overle-
den, ze had een jong gezin. En de 30-jarige zoon 
van mijn oudste zus liep tijdens een vakantie in 
het buitenland een bacterie op, hij overleed drie 
dagen na thuiskomst. Beide zo jong nog. De 
enorme schok, het verdriet en de impact die zo’n 
vreselijke gebeurtenis op iedereen heeft.. dat is 
zò heftig! Ze stonden volop in het leven; je beseft 
des te meer dat dit jou ook zomaar kan overko-
men en niets zeker is.

Wat is jouw belangrijkste levensles? 
Altijd jezelf blijven, ik ben voor duidelijkheid en 
eerlijkheid, ‘what you see is what you get’. 

Wat maakt jou betrokken bij de Maranathakerk? 
We zien een gemeente met veel betrokken men-
sen. In Nijkerk waren we lid van de Gereformeer-
de ‘Goede Herderkerk’. We hebben daar vele ja-
ren ons steentje op allerlei manieren en met veel 
plezier bijgedragen, onder andere als ouderling in 
de kerkenraad. Samen iets neerzetten, daar houd 
ik van en had zodoende ook nooit een hekel aan 
vergaderingen. De Maranathakerk doet ons wel 
aan onze vorige gemeente denken. Toen we hier 
kwamen, heb ik in het projectkoor gezongen en 
een tijdje voor het verjaardagsfonds gelopen, zo 
leerde ik gemeenteleden en de buurt kennen. Het 
contact in de kerk is goed, we voelen ons thuis 
maar we hebben ons sociale leven destijds meer 
in de buurt van Nijkerk opgebouwd en vinden dat 
prima zo. We bezoeken de zondagse erediensten 
graag, daar kan ik mijn ‘accu weer opladen’ en 

krijg soms door een preek weer een ander zicht 
op een Bijbeltekst, mooi is dat. 

Je mag zondag een lied opgeven. Wat wordt het? 
Hemelhoog lied 226; God is getrouw, Zijn plannen 
falen niet. Dat is mijn houvast, daar vertrouw ik op.

• Janneke van de Kaa

VANUIT DE GEMEENTE
Hartelijk Dank
Langs deze weg willen wij iedereen hartelijk 
bedanken voor de blijken van medeleven die 
we hebben mogen ontvangen in de vorm van 
bezoek, kaarten en warme woorden bij het af-
scheid van onze lieve, zorgzame en betrokken 
moeder, groot- en overgrootmoeder Miep van de 
Kaa-Kwakernaak. Voor ons was dit troostrijk en 
het weerspiegelde wie zij was: vanuit haar geloof 
en overtuiging altijd in verbinding met mensen 
om haar heen. Wij mogen terugkijken op een 
mooi en waardevol afscheid.

• Henk en Rinske, Joop en Janneke, Nanda en 
Wim, Klein- en achterkleinkinderen.

Bedankt
Beste gemeenteleden, we willen jullie bedanken 
voor het gebed, bloemen en de lieve berichtjes 
welke we hebben ontvangen naar aanleiding van 
het ziek worden van Pascal. Dat heeft ons allen 
goed gedaan. Zoals op de foto te zien gaat het 
gelukkig weer de goede kant op! Zijn gewicht 
neemt gelukkig weer toe en hij is weer vrolijk. 
Daar zijn we heel dankbaar voor.
Groetjes 

• Cor, Coby en Pascal Lubbers
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KERKELIJKE INFORMATIE
Vanuit de Classis
Verslag classicale vergadering 28 mei

Een boom opgezet
Corina Nagel-Herweijer vertelt over de  gods-
dienstige vorming in een pluriforme samenleving 
en de rol van kerken en ouders hierbij. Nu gaan 
de aanwezigen met elkaar in gesprek gaan over 
hoe kinderen en jongeren leren geloven en hoe 
ze daarbij geholpen kunnen worden. De vraag is 
wat  belangrijk is dat kinderen en jongeren leren 
geloven? Waarom wel of waarom niet?  Er komen 
veel reacties en zij vult daarmee het blad waar een 
boom op is getekend. Deze boom bij een uitge-
breide impressie op de website. Hierna leest ze 
leest Psalm 1:3: “Hij zal zijn als een boom, geplant 
aan stromend water. Op tijd draagt hij vrucht, zijn 
bladeren verdorren niet. Alles wat hij doet komt tot 
bloei.” Haar vraag is: Wat typeert een boom? Ook 
deze reacties worden op het blad van de boom in-
gevuld. Met elkaar geeft dat een goed beeld wat 
bij geloofsoverdracht van belang is. Welke verha-
len willen we doorgeven, welke rituelen vinden we 
belangrijk? Leren geloven kan gezien worden als 
een compleet ecosysteem, waarbij we graag wil-
len dat jongeren stevig leren staan, weten wie ze 
zijn, geworteld in Christus, beantwoorden aan hun 
Maker. In de huidige samenleving zijn jongeren 
vaak ontworteld: 25% heeft mentale problemen, 
een op de zeven jongeren krijgt Jeugdhulpverle-
ning. We willen dat jongeren leren geloven, maar 
wat zeggen we dan?
In de groepsgesprekken gaat het over vijf thema’s 
die in het onderzoek naar voren zijn gekomen:
- Leren geloven als je weinig andere christenen 

kent.
- Wat willen we onze kinderen en jongeren le-

ren? 
- Aansluiten op de leeftijd van kinderen en jon-

geren.
- Groeibevorderende factoren.
- Samen met kinderen en jongeren vieren in de 

kerkdienst.

Kijkje in de Regenboog
Sijmen Reehoorn, missionair & kerkelijk werker 
in de Hervormde wijkgemeente De Regenboog te 
Harderwijk geeft een kijkje in het jeugdwerk waar-

voor hij eindverantwoordelijk is. In wijkgemeente 
hebben jongeren een grote plek.  Tijdens de kerk-
dienst gaan afwisselend de groepen 1 t/m 6 en 
1 t/m 8 naar een andere zaal: de kerkdienst gaat 
verder op twee verschillende plekken, wat bij de 
kinderen gebeurt – de ontmoeting met God, Je-
zus en met elkaar – is eigenlijk de essentie; later 
in de kerkzaal volgt er ook een terugkoppeling. In 
het begin van de coronatijd (2020), toen er bijna 
niemand op vakantie kon, is er het initiatief geno-
men om elke woensdagochtend summervibes te 
organiseren, dit draait nu nog steeds. Elke woens-
dagochtend in de vakantie komen er tussen de 60 
en 120 kinderen (christelijk en niet-christelijk) uit 
de buurt en worden er allerlei activiteiten georga-
niseerd. Het is inmiddels uitgebreid naar vier vrij-
dagen (vanaf ongeveer 18.00 uur), met sketsches, 
liedjes  en een groot feestmaal. 

Financieel verslag 2023
Penningmeester Henk van de Bunt licht de Jaar-
rekening toe en zegt dat het eigen vermogen is 
toegenomen door het positieve resultaat. Er is 
voldoende budget om activiteiten te organise-
ren maar als dat niet gebeurt dan blijft dat geld 
over. Ds. Van Iperen vraagt naar kosten van de 
werkgemeenschappen, er wordt blijkbaar geen 
gebruik gemaakt van de mogelijkheid om kosten 
te declareren. De werkgemeenschappen weten 
dat	er	een	financiële	regeling	is	waar	ze	gebruik	
van kunnen maken. 

Samenstelling classicale vergadering
De samenstelling van de classicale vergadering is 
gebaseerd op vier afgevaardigden uit elke ring. Aan 
de vergadering wordt voorgesteld om deze bepa-
ling aan te passen omdat voor een zekere sprei-
ding de ring niet nodig. Er zijn meer manieren te be-
denken om een clustering van gemeenten mogelijk 
te maken. Denk bijvoorbeeld aan het aantal wijkge-
meenten en het aantal gemeenten. Er is een veel-
heid aan criteria te bedenken die van belang kun-
nen zijn voor een veelkleurige afvaardiging. Maar 
nog steeds is een bezette stoel beter dan een lege. 

Het voorstel is dat de samenstelling van de clas-
sicale vergadering zo veel mogelijk recht doet 
aan spreiding over het gebied en aan de verde-
ling over de verschillende gemeenten (gerefor-
meerd, hervormd en protestants).
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Structurele hulpdiensten, pastoraat
Het voorstel is de huidige regeling van de struc-
turele hulpdiensten (ordinantie 3-18) aan te pas-
sen. De restrictie dat hulpdiensten voor maxi-
maal twee jaar met eventueel een verlenging van 
maximaal twee jaar zit de gemeenten danig in 
de weg. Er wordt opgemerkt dat we ingehaald 
zijn door de tijd; de regeling is destijds o.a. inge-
voerd om de werkgelegenheid voor dienstdoen-
de predikanten te beschermen, inmiddels zijn de 
emeriti hard nodig. De vergadering stelt voor dat 
hulpdiensten voor een bepaalde termijn verleend 
kunnen worden met de mogelijkheid van verlen-
ging. Daarbij zijn de arbeidsrechtelijke aspecten 
wel van belang.

• Gerrit Bok, 
scriba classicale vergadering Veluwe

MEDEDELINGEN
Volgend kerkblad
Kopij voor ‘Rond de Maranathakerk’ jaargang 68 
nr. 07 van woensdag 10 juli kunt u tot en met 
woensdag 3 juli 22.00 uur inleveren. Gelieve 
kopij digitaal aan te leveren per e-mail. Zo mo-

gelijk eventuele afbeeldingen als bijlage aan de 
mail toevoegen (dus niet in de mail plakken!) Het 
e-mailadres is: kerkblad@maranathakerk.net 

Afhalen kerkbladen 
Voor het afhalen van de bundels kerkbla-
den worden alle bezorg(st)ers verwacht op 
woensdag 10 juli bij de fam. Zandsteeg, 
Achterstraat 4, tussen 19.30 - 20.30 uur. 

Digitale nieuwsbrief
Ontvangt u de digitale nieuwsbrief nog niet in uw 
mailbox, en zou u deze wel willen ontvangen, dan 
kunt u zich aanmelden via de website www.ma-
ranathakerk.net/home/  door helemaal onderaan 
de pagina uw naam en emailadres in te vullen en 
op inschrijven te klikken.

Aanleveren kopij
Informatie voor afkondigingen, beamer en/of 
nieuwsbrief kunt u mailen naar afkondigingen@
maranathakerk.net. Informatie voor de website 
kunt u mailen naar website@maranathakerk.net
Voor het kerkblad kunt u mailen naar kerkblad@
maranathakerk.net 
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VOOR DE ALLERKLEINSTEN - KLEURPLAAT

J S
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LOS DE REBUS OP

Oplossing: ______________________________________________________________________________________
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BIJBEL LEESROOSTER
Juni
wo 12 Handelingen 7:35-43 
do 13 Handelingen 7:44–8:1a 
vr 14 Marcus 4:1-12 
za 15 Marcus 4:13-23 
zo 16 Marcus 4:24-34 
ma 17 Jesaja 30:1-8 
di 18 Jesaja 30:9-18 
wo 19 Jesaja 30:19-26 
do 20 Jesaja 30:27-33 
vr 21 Jesaja 31:1-9 
za 22 Psalm 43 
zo 23 Marcus 4:35-41 
ma 24 Psalm 85 Sint Jan de Doper
di 25 Handelingen 8:1b-13 
wo 26 Handelingen 8:14-25 
do 27 Handelingen 8:26-40 
vr 28 Psalm 30 
za 29 Marcus 5:1-20 
zo 30 Marcus 5:21-43 

Juli
ma 1 Psalm 88 
di 2 Handelingen 9:1-19a 
wo 3 Handelingen 9:19b-31 
do 4 Romeinen 14:1-12 
vr 5 Romeinen 14:13-23 
za 6 Psalm 28 
zo 7 Marcus 6:1-6a 
ma 8 Psalm 117 
di 9 Romeinen 15:1-13 
wo 10 Romeinen 15:14-24 
do 11 Romeinen 15:25-33 
vr 12 Romeinen 16:1-16 

20

JEZUS  

Ik heb zijn beeltenis maar vaag
in	mijn	gedachten 
en ik weet haast niets van 
hoe	hij	sprak	en	hoe	hij	keek 
‘k	zou	willen	weten	hoe	hij	liep	en	hoe	hij	lachte 
‘k	zou	willen	weten	hoe	hij	door	zijn	haren	streek 
 
‘k	zou	willen	weten	of	Hij	appels	at	of	noten 
en	hoe	hij	hoestte	als	hij	bij	de	oever	stond 
hoe hij zijn baard geknipt heeft
en	zijn	neus	gesnoten 
iets	van	zijn	oogopslag,	zijn	tanden	en	zijn	mond 
 
en	hoe	hij	sliep	en	hoe	hij	heeft	ontbeten 
en	of	hij	koffie	dronk	of	thee	bij	het	ontbijt 
en of hij wel eens met 
de	deuren	heeft	gesmeten 
en	of	hij	hield	van	knoflook	of	van	zoetigheid 
 
maar	ik	ruik	wierook,	plechtig	klinkt	in	alle	talen 
wat hij gezegd heeft, 
en	ik	verdwaal	in	mijn	gebed 
want ik zoek de kleuren van 
zijn	kleed	en	zijn	sandalen 
ik zoek gewoon de Man van Nazareth

• Toon Hermans



Van den Top Transporten B.V.
De Stroet 32 - 6741 PT Lunteren - 0318 - 483907 - info@toptransporten.nl
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www.bouwbedrijfklomp.nl

info@bouwbedrijfklomp.nl

Ervaar kwaliteit en vakmanschap!

Kauwenhoven 27  

6741 PW  Lunteren

Veenweg 78
 Lunteren

Tel. 0318-613502
Mob. 06-51714522

www.nicorodenburg.nl

Vakbekwaam
Veelzijdig

Meedenkend

  Hugo de Grootlaan 2 · Barneveld                                     www.koehoorn-begrafenis.nl

Christelijke begrafeniszorg

              >    Verzorgt alleen begrafenissen

              >    Beschikt over opbaarruimtes en
                    huiselijke familiekamer

Dag en nacht bereikbaar:
       0342 49 28 28

              >    Verzorgt alleen begrafenissen

              >    
                    huiselijke familiekamer

Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net
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Goed 
gereedschap

is het  halve werk!
Goorsteeg 19
6741 TB Lunteren
Tel: 0318-482726
Mob.: 06-20749849    
info@bassalunteren.nl
www.bassalunteren.nl

&nieuwgebr
uikt

Henk van Donkelaar Tweewielers

Dorpsstraat 172, 6741 AR Lunteren

· Reparatie

· Verhuur

· Nieuwe fietsen

· Tweedehands fietsen

SSeerrvviiccee eenn kkwwaalliitteeiitt,,

ddaatt iiss wwaaaarr iikk vvoooorr ssttrriijjdd!!
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Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net

De Stroet 1 en 8 
6741 PT Lunteren

T. 0318 - 485841
www.balde.nl
info@balde.nl

• Lichtmetalen velgen

• Schokdempers

• Velgen richten

• Balanceren

• Uitlijnen

• Uitlaten

• Banden

• Accu’s

 info@rvandenberg.nl
www.rvandenberg.nl

Gas
Water
Sanitair
C.V.

Zinkwerk
Dakbedekking

Sfeerverwarming

Thorbeckestraat 5
6741 XG Lunteren

Tel.  0318 - 624337
Mob. 06 27 23 51 75

EERSTE LUNTERSE BEGRAFENISONDERNEMING

Dekker
Rouwcentrum

Stijlvolle verzorging van 
begrafenissen en crematies

Verkoop grafmonumenten

Rouwcentrum voor opbaren,
condoleantiebezoek,

rouwdiensten en koffietafels

Oostelijke Parallelweg 4 - 6741 CT Lunteren
Telefoon (0318) 48 35 02

Mobiel (06) 31 903804
E-mail info@dekkerlunteren.nl

Website: www.dekkerlunteren.nl

Kapteijnstraat 3  3771 CA Barneveld  
0342-421633         info@dewedloop.nl

bijbels

boeken

muziek 

films

cadeau-artikelen

wenskaarten

www.dewedloop.nl

Kapteijnstraat 3 • 3771 CA Barneveld • 0342-421633

 “En laten wij met volharding 
de wedloop lopen die voor ons ligt.”  Hebreeën 12:1

Goed 
gereedschap

is het  halve werk!
Goorsteeg 19
6741 TB Lunteren
Tel: 0318-482726
Mob.: 06-20749849    
info@bassalunteren.nl
www.bassalunteren.nl

&nieuwgebr
uikt

Henk van Donkelaar Tweewielers

Dorpsstraat 172, 6741 AR Lunteren

· Reparatie

· Verhuur

· Nieuwe fietsen

· Tweedehands fietsen

SSeerrvviiccee eenn kkwwaalliitteeiitt,,

ddaatt iiss wwaaaarr iikk vvoooorr ssttrriijjdd!!
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Vallei & Rijn

RIJKSEN
UITVAARTZORG

www.rijksenuitvaartzorg.nl

Kerkewijk 61 • 3901 EC Veenendaal
T. 0318 - 890 203 • M. 06 - 415 621 99

Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net

www.antwoordservice.nu
(088) 88 33 000

Wij zijn het gezicht
achter jouw telefoon.

Vraag een gratis
adviesgesprek aan!

www.pandinzicht.com

Huis kopen of verkopen?

 06-48316886 | info@pandinzicht.com 
Groen van Prinstererlaan 37 | Barneveld

Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net

&
monutahofrust.nl
hofrust@monuta.nl
T 0318 -41 46 20
(24 uur per dag)

D E  G E Z E L L I G S T E  D A M E S
M O D E Z A A K  V A N  D E  R E G I O

D O R P S S T R A A T  5 1
L U N T E R E N
0 3 1 8 - 3 0 6 2 6 1
W W W . A B I T O - M O D E . N L

Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net

Kom jij bij ons
werken? 
Accountmanager IT
IT Servicedesk medewerker 
Microsoft 365 Consultant

Ontdek meer

isogroep.nl/vacatures24
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Kerkewijk 61 • 3901 EC Veenendaal
T. 0318 - 890 203 • M. 06 - 415 621 99

Advertentie plaatsen?
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Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net

www.antwoordservice.nu
(088) 88 33 000

Wij zijn het gezicht
achter jouw telefoon.

Vraag een gratis
adviesgesprek aan!

www.pandinzicht.com

Huis kopen of verkopen?

 06-48316886 | info@pandinzicht.com 
Groen van Prinstererlaan 37 | Barneveld

Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net

&
monutahofrust.nl
hofrust@monuta.nl
T 0318 -41 46 20
(24 uur per dag)

D E  G E Z E L L I G S T E  D A M E S
M O D E Z A A K  V A N  D E  R E G I O

D O R P S S T R A A T  5 1
L U N T E R E N
0 3 1 8 - 3 0 6 2 6 1
W W W . A B I T O - M O D E . N L

Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net

Kom jij bij ons
werken? 
Accountmanager IT
IT Servicedesk medewerker 
Microsoft 365 Consultant

Ontdek meer

isogroep.nl/vacatures
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Eijgen finance Gelderse Vallei
06 - 19 41 29 50
tonny.vandijk@eijgenfinance.nl

 Bedrijfsfinanciering
 (Commercieel) vastgoed
 Bedrijfsovername
 Lease/factoring
 Crowdfunding

Kijk voor meer informatie op 

www.eijgenfinance.nl

Onafhankelijk intermediair in
bedrijfsfinanciering

sinds 2021 

ook in de 

Gelderse Vallei

De Boomgaard AGF is al sinds 1997 gevestigd aan de Molenparkweg 5 
in het mooie dorp Lunteren. Van een traditionele groentewinkel is De 

Boomgaard door de jaren heen uitgegroeid tot een echte speciaalzaak.

Wij heten u van harte welkom in ons familiebedrijf waar tot nu toe drie 
generaties Budding het vak hebben uitgeoefend.

Molenparkweg 5 Lunteren
0318 - 483974 | info@deboomgaardlunteren.nl

www.deboomgaardlunteren.nl

Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net
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Eijgen finance Gelderse Vallei
06 - 19 41 29 50
tonny.vandijk@eijgenfinance.nl

 Bedrijfsfinanciering
 (Commercieel) vastgoed
 Bedrijfsovername
 Lease/factoring
 Crowdfunding

Kijk voor meer informatie op 

www.eijgenfinance.nl

Onafhankelijk intermediair in
bedrijfsfinanciering

sinds 2021 

ook in de 

Gelderse Vallei

De Boomgaard AGF is al sinds 1997 gevestigd aan de Molenparkweg 5 
in het mooie dorp Lunteren. Van een traditionele groentewinkel is De 

Boomgaard door de jaren heen uitgegroeid tot een echte speciaalzaak.

Wij heten u van harte welkom in ons familiebedrijf waar tot nu toe drie 
generaties Budding het vak hebben uitgeoefend.

Molenparkweg 5 Lunteren
0318 - 483974 | info@deboomgaardlunteren.nl

www.deboomgaardlunteren.nl

Advertentie plaatsen?

Neem contact op met
het College van 

Kerkentmeesters

of mail naar
kerkblad@maranathakerk.net
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Indien onbezorgbaar, retourneren aan:
Bezorging Kerkblad - p/a Schras 25, 6744WT Ederveen

MARANATHAKERK
Hervormde Gemeente Lunteren


